



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

Edital nº 46, de 03 de julho de 2024

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, torna pública a retificação do Edital nº 46/2024, publicado nas páginas 52, Seção 03, no Diário Oficial da União em 03 de julho de 2024 e retificações.

1. No ANEXO VII – CONTEÚDO PROGRAMÁTICO DE MATEMÁTICA

Onde se lê:

ÁREA	CONTEÚDO PROGRAMÁTICO
Matemática	<ol style="list-style-type: none">1) Conjuntos;2) Função do primeiro e segundo grau;3) Função exponencial e logarítmica;4) Geometria plana;5) Geometria espacial;6) Análise Combinatória e Probabilidade;7) Polinômios e expressões algébricas;8) Noções de limite, derivada, integral;9) O uso de Softwares para o ensino de matemática;10) A interdisciplinaridade e a transversalidade no ensino da matemática.

Leia-se:

ÁREA	CONTEÚDO PROGRAMÁTICO
Matemática	<ol style="list-style-type: none">1) Conjuntos;2) Função do primeiro e segundo grau;3) Função exponencial e logarítmica;4) Geometria plana;5) Geometria espacial;6) Análise Combinatória e Probabilidade;7) Polinômios e equações algébricas;8) Noções de limite, derivada, integral;9) O uso de Softwares para o ensino de matemática;10) A interdisciplinaridade e a transversalidade no ensino da matemática.

1. Os demais itens permanecem inalterados.

Petrolina, 24 de julho de 2024.

RAFAEL SANTOS DE AQUINO
Reitor em Exercício do IFSertãoPE